

## 被枉判七年 王建在河北冀东监狱被迫害致死

【明慧网】河北省唐山市遵化市法轮功学员王建，被绑架、诬判七年后劫持到冀东监狱迫害，2023年4月3日家属突然接到监狱电话，说王建死亡。他家属感到悲痛、愕然，说王建一个月前体检健康，准备起诉冀东监狱。

王建，72岁，遵化市兴旺寨乡兴旺寨村农民，1997年开始修炼法轮功。他在修炼前曾患有严重的冠心病，经常出现心绞痛、胸闷、心慌气短等症状，常年依靠药物缓解症状，干不了重活。他修炼法轮功后，很短时间一身病症全部消失，从此扔掉了药罐子。获新生的王建坚定修炼法轮大法，努力按真、善、忍的标准做人做事，他心胸坦荡，正直善良、乐于助人、诚实守信，是村里公认的老实人、好人。

然而自1999年7月中共邪党迫害法轮功以来，这样的好人却屡遭迫害，多次被骚扰、非法抄家、绑架、关押，并被非法劳教、判刑。

2019年7月6日，遵化多个村镇的法轮功学员几乎同时在凌晨三点多遭到警察的入室绑架、抄家抢劫。据说警察进行手机定位跟踪这些法轮功学员两个多月，遵化国保大队队长缪爱东声称，他们当天出动300多警察。当天19名法轮功学员被绑架。以国保大队长缪爱东为首的警察，跳墙闯入王建家院中打开大门，王建和老伴被狗叫声惊醒，当时王建就被警察绑架，多个警察对其家非法搜查，下午又抄了第二遍。

12名法轮功学员王建、王瑞玲、张玉明、马阔、林秀珍、张勤、盛金玲、高敬如、郭书环、



卢翠华、王坤、田淑学被非法构陷，分别在2019年12月17日、19日、23日被遵化法院非法开庭。2020年1月13日进行二审；2020年11月27日对12位法轮功学员非法判刑二至八年，其中王建被非法判刑七年，勒索罚款5000元。

王建被劫持到冀东监狱，他再也没能回家。王建被迫害致死前被非法关押在冀东监狱二支队第五监区。据家属说，王建3月2日在监狱被体检时身体健康，一切指标正常。3月19日家属探视时，见他身体健康，精神状态还好。4月3日，家属突接监狱电话，说王建死亡，通知家属去监狱办理后事。

鉴于事情蹊跷，家属准备起诉冀东监狱，探求事实真相。

### 王建以前遭受的部份迫害

1999年农历八月的一天，王建正在家中休息，被突然闯入的兴旺寨乡政府人员、兴旺寨乡派出所警察绑架到石人沟派出所，囚禁在铁笼子内，铁笼子只有一张光板床，没有被褥，当时季节已近深秋，晚上天气很凉，王建只能躺在冰凉的光板床上过夜。派出所不给提供饭食，只能靠家人及亲友送一些干粮充饥。三天后，派出所警察将王建劫持到位于遵化市大二里的拘留所继续关。拘留所为逼迫法轮功学员放弃信仰，24小时昼夜不停地放着

高音喇叭，不间断地播放着污蔑、攻击、谩骂大法的文章强行洗脑，有三天未给一口饭、一口水。王建不放弃信仰，20天后又转关到遵化市看守所，被强迫做奴工（挑豆子），20天后被勒索2500元才得以回家。

1999年底，王建再次被兴旺寨乡政府及兴旺寨乡派出所的恶徒绑架到兴旺寨乡派出所，非法关押半个多月，每天遭兴旺寨乡政府的不法之徒辱骂、呵斥。当时天降大雪，异常寒冷，警察让他每天24小时坐在派出所会议室的椅子上，晚上也没有睡觉的地方，困了只能趴在桌子上睡觉。

2004年秋后的一天，遵化市国保大队警察伙同兴旺寨乡派出所的警察将王建劫持到遵化市洗脑班，非法关押20天，王建绝食抗议迫害，出现严重的心脏病症状，被送往遵化市医院，恶人们怕承担责任让家人接回王建。

2007年10月17日上午，王建正在家中搓玉米，被闯入家中的兴旺寨乡派出所警察绑架、抄家。王建被非法关押在遵化市拘留所期间，遭国保警察王坤元、董国峰辱骂，拳打脚踢，造成胸痛、呼吸费力、咳嗽、不想吃饭。建的妻子、女儿找到当时任遵化市国保大队大队长张力华质问，张力华理屈词穷，敲诈勒索人民币3000元后释放王建。王建被非法关押84天。

2009年2月24日晚十点左右，王建又被闯入家中的遵化市国保、兴旺寨乡派出所（转下页）



(接上页)所 20 多名警察绑架到洗脑班迫害, 王建被非法关押六个月, 勒索六千元。

2010 年 6 月 22 日下午六点钟左右, 王建及家人正在自家门口灌麦子, 遵化国保警察王坤元、董国峰、张志民、“610”分子王继国及兴旺寨乡派出所警察突然闯入, 象土匪劫舍一样, 翻箱倒柜, 翻遍了王建的每一个角落, 抢走笔记本电脑、大法书籍等个人物品, 折合人民币几千元, 然后将王建父子绑架到遵化市拘留所。在被非法关押期间, 王建的儿子王玉宝遭警察董国峰凶狠毒打, 包括扇耳光、用脚踹踢、罚站、拳头杵等, 导致很长时间身体虚弱、胸痛不能干活。2 月 26 日上午, 王建父子被劫持到遵化市看守所继续关押迫害。20 多天后, 王建被警察秘密劫持到唐山市开平劳教所。

## 4·25 万人和平上访的直接原因: 天津警察抓人打人拒不放人

【明慧网】24 年前, 1999 年 4 月 25 日, 在北京万名法轮功修炼者自发到中南海边上的信访办和平上访, 要求释放在天津被当地警察暴力抓捕的 45 名法轮功学员, 并要求当局允许法轮功书籍合法出版, 给予法轮功修炼民众一个合法的炼功环境。4·25 上访, 展示了法轮功学员和平理性的境界及维护正义良知的道德勇气。

**4·25 上访的直接原因: 天津警察抓人打人, 拒不放人**

中共迫害在先, 法轮功学员依法上访在后。中共对法轮功的打压在 1996 年就已经开始。1996 年 6 月 17 日《光明日报》发表评论文章, 诋毁法轮功。之后新闻出版署禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。

1999 年 4 月 11 日, 科痞何祚庥在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章, 诽谤法轮功。天津一些法轮功学员认为有

2014 年 4 月 25 日上午九点多钟, 兴旺寨乡政府人员、石人沟派出所警察闯到王建家中非法抄家。

2015 年 5 月 13 日, 王建等 5 位遵化法轮功学员在兴隆县遭警察绑架, 非法关押 15 天。

2015 年 7 月 29 日上午, 兴旺寨乡派出所多名警察闯入到王建家, 没有任何理由, 不出示任何证件就非法抄家。当时王建不在家。8 月 9 日, 王建去派出所要求归还被抢走的东西, 并给警察讲真相, 警察黄勇恶狠狠地说: 你回家等着吧, 过两天找你。8 月 13 日中午 11 点左右, 兴旺寨派出所警察、遵化国保大队董国峰等人闯到王建家非法抄家, 抢走“诉江状”, 并把正在干活儿的王建强行绑架到遵化看守所, 非法关押 13 天。◇

必要向有关方面澄清事实真相, 才前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。然而, 天津市公安局动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员, 导致有的法轮功学员流血受伤, 45 人被抓捕。

**法轮功学员的上访和平理性**

法轮功学员的上访和平理性, 既没有大声喧哗, 更没有阻塞交通。对中南海, 他们既没有“围困”, 更没有“攻击”, 他们只是依法集体到信访办公室上访, 而该办公室在中南海附近。中共江泽民集团为迫害法轮功, 把法轮功学员的依法上访诬陷为“闹事”、“围攻中南海”, 这是栽赃陷害。

即使没有 4·25, 中共这样一个与民为敌的邪党和江泽民这样一个嫉妒成性的独裁小丑, 还是会寻衅发动迫害。中共的本性就是“假、恶、斗”, 中共的历史就是一部内斗外整的历史。从它的出生到今天, 中共对中国人的迫害从未停歇。◇

## 唐山法轮功学员 被迫害简讯

**唐山市丰南区王兰庄镇派出所警察骚扰法轮功学员**

4 月 4 日, 唐山市丰南区王兰庄镇派出所警察, 无故挨家挨户骚扰法轮功学员, 非法拍照, 与法轮功学员合影, 还说法轮功跟他们合影不练了, 扬言一年一次。

**唐山法轮功学员葛玉华遭绑架**

唐山市法轮功学员葛玉华(女, 70 多岁)4 月 9 日上午于路南区启新大桥南集市讲真相时, 被路南区文北派出所警察非法带上警车。当天上午, 葛玉华回到家中。

**唐山开平区东山南贵里社区书记孙建双等骚扰法轮功学员董贺英**

唐山市开平区东山南贵里社区书记孙建双, 经常对本辖区讲真相的法轮功学员威胁、恐吓, 并说: 再发就告诉派出所, 抓你们。

3 月 28 日上午八点多钟, 孙建双带社区三个女办事员伙同马路派出所三四个警察到 79 岁的董贺英家非法抄家, 进屋就乱翻东西, 在其本人没在的情况下, 非法抄走了一大箱救人的真相资料、五本《转法轮》宝书, 还有好几本新经文、两个录音机、师父的讲法光盘及真相光盘, 五、六十个人名的三退名单, 包里不到 200 元钱也拿走了, 给来她家串门的也照了像。同时, 还到隔壁 91 岁的双目失明生活不能自理的老年法轮功学员家骚扰。

2022 年 9 月份, 马路村派出所的四、五个警察去马家沟六号小区董贺英儿子家骚扰, 一进屋就乱翻, 大箱子、小箱子都翻了个底朝天, 她儿媳妇被吓得住院了, 落下了病根, 到现在也没完全好。

孙建双: 0315-5253203



**迫害法轮功 法网难逃**